

# 医院诊室突然起火 办公室主任拽起病人就往外跑

## 疏散及时无人伤亡,疑为电路问题引发火灾,医院表示今天正常接诊

失火了!医院工作人员拉起患者就跑,出纳将钱款装进保险箱……昨天中午12点30分左右,汉中路129号南京金陵男科医院3楼一间诊疗室突然冒出浓烟,医护人员赶紧疏散所有患者,事故未造成人员伤亡。最近几天都是高温天气,天干物燥,南京已发生多起火灾,敲响了防火防灾的警钟。

□现代快报记者 孙玉春



3楼失火,近1小时后被扑灭 现代快报记者 施向辉 辛一 摄

### 医院三楼诊疗室突然起火

昨天下午1点钟,现代快报记者赶往事发现场,远远在新街口转盘处就看到黑烟升起,等赶到现场时,已经有四五辆消防车在施救。

医院大门处,水管已经接进去,医院位于所在建筑裙楼的二、三楼,外立面都是装的茶色玻璃幕墙,看不到里面的情况,也不见有明火冒出,不过烟雾从多个角落冒出。起火点在西侧三楼的一个诊疗室,而最东面的屋顶处也在大量烟冒出。

门口已经有很多“白大褂”,大家都在紧张谈论此事。据了解,医生和护士都安全撤了出来,该医院共有五六十名医护人员。很多医护人员都没来得及换衣服,只是把包带来了。一位医生说,失火是在三楼一间诊疗室,当时没人,三楼的人发现后立即大声提醒二楼的人逃生。

消防队员为了尽快排空楼内大量的烟雾,架长梯接水管上楼,还敲碎了三楼不少玻璃,火势这才被控制。在现场,医院的工作人员也表示,平时他们做过消防演练,发现失火后他们是想自己把火灭掉的,可是用了一二十个灭火器,

还将被子打湿扑救,也没能控制住,明火随即向隔壁的诊室蔓延。

### 工作人员冲进诊室救患者

在楼下,医护人员都在谈论办公室的孙主任,说孙主任得知火情后立即冲到火场隔壁救出正在治疗的患者。

据了解,该院一个个诊室都是单独的,当时在距离失火诊室最近的一个诊室内还有一名男患者正在做治疗。恰好有医生送东西时发现了火情,孙主任得知后,第一时间冲进隔壁诊室,那名患者躺在病床上还没起来,他拽起患者就往外跑。等到出来时,他脸上身上全是灰,已经成了“黑人”。

不过,无论是二楼还是三楼,医护人员首先想到的是疏散患者。共有一二十名患者被疏散,包括部分住院患者,随后这些患者被医院的车子转到该院的雨花台病区。

### 女出纳急忙把钱装进保险箱

失火后,侯家桥、汉中门两个消防中队的车辆和人员相继赶到现场施救。

“当时看好多人拿着灭火器往

楼上跑,我还准备拿口罩给他们戴,可他们让我赶紧下楼。”一位女医生说,自己是B超室的,在下楼前,她及时关掉了B超开关,因为她明白很快就要切断电源,而B超机突然断电容易损坏,“那可是几十万的设备啊”。

还有一名医院女出纳称,逃上前,她赶紧把大部分钱款装到保险箱里,因为保险箱短时间是不会烧坏的,还有一些钱来不及装进保险箱,就装到自己包里带了下来。

13点20分,火被彻底扑灭。据称,整个过火面积在数十平方米,初步怀疑是电路问题引发大火,损失不大。医院表示,会配合消防部门调查火灾原因,同时,医院还会在今天正常接诊。

(钱先生线索费50元)

**欢乐水魔方**  
官方热线 4006096060  
现场购电子券即送10元手偶套组  
欢迎政企客户批量采购 备有发票  
现代快报 是欢乐水魔方授权经销商  
南京正洪街18号东宇大厦28楼客服中心  
www.xinkuaituan.com



## 一卡通在手 路路通达

“通达卡”是经中国人民银行批准的跨行业、多用途预付卡。该卡集衣、食、住、行、娱为一体,使用范围涵盖超市、百货、餐饮、娱乐、医疗、旅游、通信、加油站、水、电、气公用事业缴费等众多领域,满足了客户多层次的消费需求。“通达卡”以其使用安全、便捷、实用的特点日益受到社会各界的广泛关注,是企事业单位、机关团体的员工福利发放、商务往来、亲友礼品馈赠的首选!

网址: www.jstdk.com.cn | 地址: 江苏省南京市中山路362号鼓楼邮政大厦裙楼三楼 | 售卡热线: 025-83796666/83796016 | 客服热线: 400 800 8818



敬请关注 现代快报《伦敦奥运会观战典藏手册》7月26日重磅出街

现代快报  
Modern Express

# 一册在手 尽享奥运

全彩34页  
精彩奥运全掌握



零售报亭随报附送